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Blížící se vánoční svátky znamenají nejen pečení cukroví, nákup a balení dárků, ale také
plánování sváteční výzdoby. Často se navíc objeví spousta praktických úkolů, které je
potřeba zvládnout, než budeme připraveni na sváteční chvíle. Věšení světelných řetězů,
montování poliček na vánoční dekorace, drobné opravy v domácnosti nebo úprava dětského
pokoje pro novou nadílku — to vše vyžaduje spolehlivé nářadí. Pro šikovné ženské ruce
existuje sada, která usnadní přípravy v tomto období a pomůže zvládnout vše rychleji a s
lehkostí.

Dámská sada Fieldmann obsahuje vše, co je potřeba pro jednoduché úpravy v domácnosti:
šroubováky, klíče, kladívko i metr a vodováhu, aby vše bylo právě tam, kde to chcete mít. Každý kus
je navíc ergonomicky tvarovaný tak, aby padl do ruky a práce s ním byla snadná i při delším
používání. Součástí sady je také elegantní a odolné pouzdro, díky kterému máte veškeré náčiní
přehledně uspořádané a vždy po ruce. Sada se tak skvěle hodí nejen do domácnosti, ale také do
kanceláře nebo jako užitečný pomocník na cesty.

Máte-li již na svátky vše připraveno, můžete tuto sadu pořídit jako praktický a zároveň stylový dárek
– pro první bydlení vaší dcery, pro kamarádku, pro partnerku, která ráda buduje… Dámská sada
nářadí Fieldmann pod stromečkem rozhodně nezapadne. Potěší a zároveň usnadní každodenní život,
během roku se bude hodit víc, než byste čekali.

Dámská gola sada, Fieldmann FDG 5016-71R, 959 Kč

Obsah balení: vodováha 9″, kladivo, kryt kladiva, ulamovací nůž 18 mm,

10 ks náhradních nožů 18 mm, nůžky 8″, svinovací metr 3 m, 5 ks šestihranných klíčů

2–6 mm, kombinované kleště 6″, ploché kleště 6″, nastavitelný klíč 6″, držák bitů 6,35 mm, 6 ks
hodinářských šroubováků, 30 kusů bitů 25 mm, 10 ks stahovací pásky

Růžová brašna.

Dámská gola sada, Fieldmann FDG 5026-28R s vrtačkou, 1399 Kč

Obsah balení: akumulátorová vrtačka 12, šátek na hlavu, rukavice, kombinované kleště 4,5″, dlouhé
nosové kleště 4,5″, nůžky 8″, přesné šroubováky, Měřící pásmo 3m, kladivo, nožový řezač, bity,
pinzety

V růžovém kufříku.
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